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FŐSZERKESZTŐ ELŐSZÓ

Kedves Pilisi Lakosok!

Örömmel jelentem be, hogy októbertől meg-
újul a Hírnök újság! Az új szerkesztőség 

fontosnak tartja, hogy a már jól bevált, kedvelt 
rovatok mellett tartalomban és megjelenésben 
is friss lendületet hozzon a helyi lap életébe. 
Célunk, hogy a XXI. századi olvasói igények-
hez igazodva egy modern, könnyen olvasható 
és tartalmas újságot adjunk az Önök kezébe. 

Szeretnénk, ha a Hírnök továbbra is hűen tükrözné településünk 
életét, értékeit és érdeklődését. Várjuk észrevételeiket, javaslataikat, 
információikat az újsággal és a településsel kapcsolatban. Legyen ez 
a lap mindannyiunk közös fóruma, ahol megoszthatjuk egymással 
sikereinket, híreinket és történeteinket.
Szerkesszük közösen újságunkat, hogy egy olyan kiadványt hozzunk 
létre, amelyet büszkén teszünk majd el az utókor számára. Legyen 
a Hírnök egy igazi érték, amely minden pilisi számára fontos és amit 
szívesen olvasunk majd a jövőben!

Lengyel Gábor főszerkesztő

Alpolgármesteri bemutatkozó

Mészáros József vagyok, civilben magas-
építő mérnök és közösségi vezető, októ-

bertől Pilis város polgármesterének javaslatára 
és a képviselő testület által megválasztott 
alpolgármester. Elhivatottságommal és szak-
értelmemmel immár egy évtizede szolgálom 
a pilisi közösséget. A pártpolitikától tudato-
san távol tartom magam, hiszen az 1989-es 

rendszerváltás óta egyetlen pártnak sem voltam tagja. Társadalmi 
felelősségvállalás keretében többek felkérésére vezetem a PSAVE 
egyesületet (https://psave.hu). A 21 év hivatásos katonatisztként, 
15 év önkormányzati közigazgatásban, valamint az önkormányzat 
KSzSB bizottságában szerzett 5 év szakmai tapasztalatomat a városi 
infrastrukturális projektek megvalósításában kívánom Pilis fejlődése 
érdekében hasznosítani. Az alpolgármesteri feladatok mellett nagy 
hangsúlyt szeretnék fektetni a fenntarthatóságra, az élhető városi 
környezet megteremtésére. Képviselőként politikától mentesen kívá-
nom munkámat végezni, és minden olyan ügyet támogatok, amely 
Pilis város érdekét szolgálja. 

Mészáros József alpolgármester 

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ 

Szeretettel és tisztelettel 
köszöntöm a pilisi Lakosokat!

Elsőként engedjék meg, hogy megkö-
szönjem a bizalmat, melyet június 

9-én, rekordszámú részvétel mellett 
fejeztek ki, amikor megválasztottak a 
település polgármesterének.

Munkánkat október 3-án egy különleges, 
rendhagyó képviselő-testületi alakuló 
üléssel kezdtük meg. Pilisen még soha 

nem volt akkora érdeklődés és várakozás egy új városvezetés 
iránt, mint most. Ezért szakítva a hagyományokkal, a Csernai 
Pál Művelődési Házban, ünnepélyes keretek között rendeztük 
meg az újonnan megválasztott testület első ülését, közel 250 
érdeklődő jelenlétében. A rendezvény üzenete: az új városve-
zetés szoros együttműködésre törekszik a lakossággal!

Egységben és közösségben gondolkodom. Hiszem, hogy 
csak összefogással és közös munkával érhetünk el sike-
reket, és építhetjük fel együtt egy fejlődő város alapjait. Az 
összefogásunk lesz településünk felemelkedésének záloga.

„Rendet, biztonságot és fejlődést” – ez a jelszavunk, és polgár-
mesterként egyértelmű célom, hogy munkánkkal a közösségi 
élet e három alapfeltételét megteremtsük! Az új önkormány-
zat első és legfontosabb feladata a közbiztonság javítása lesz. 
2025 első hónapjaiban életre hívjuk a városőrséget, és még ez 
év novemberében egy közbiztonsági alszámlát hozunk létre 
a költségek részbeni finanszírozására. Ehhez minden MEA és 
PSAVE képviselő – köztük én is – felajánlja tiszteletdíjának 
10%-át. Életre hívjuk a civil és vállalkozói fórumot, mert min-
denkinek számít a véleménye!

Növeltem a fogadóórák időtartamát is, hogy jó példával jár-
jak elöl, és egy olyan szemléletet adjak át, amely egymás 
segítésére és az egymás iránti törődésre épül. Mindenkit, aki 
békére és nyugalomra vágyik, a szövetségesemnek tekintek, 
de akik megszegik az együttélés szabályait, számomra soha 
nem lesznek elfogadottak.

Zárásként még egyszer köszönöm a sok biztatást, amelyből 
a munkám során, a nehéz pillanatokban hitet és elszántságot 
merítek majd!

László Attila, az Önök polgármestere 
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Jegyző és aljegyzői 
bemutatkozó

Kiss Tamás vagyok, tanulmá-
nyaimat a Budapesti Corvinus 

Egyetem Közigazgatástudományi 
Karán végeztem igazgatásszerve-
zőként. Feleségemmel és két gyer-
mekemmel együtt Albertirsán élek.

Alapvető célkitűzésem, hogy a 
Polgármesteri Hivatal a lakosság 
megelégedésére színvonalasan, 
kellő szakértelemmel és hatéko-
nyan végezze a munkáját.

Jegyzőként az egyik legfontosabb feladatom az önkor-
mányzati munka törvényességének biztosítása, a polgármes-
ter és a képviselők tevékenységének szakmai segítése.

Munkám során azon leszek, hogy legjobb tudásom szerint 
szolgáljam Pilis lakosságát. Kereshetnek hivatali elérhető-
ségeimen levélben vagy telefonon (+36-29-696-310/106-os 
mellék), illetve a jegyzői fogadóórán előzetes bejelentkezés 
alapján (hétfő 14:00–16:00).

Kiss Tamás, jegyző

Pércsiné Dancsok Marianna 
vagyok, 2024. október 17-e óta 

látom el a Pilisi Polgármesteri Hivatal 
aljegyzői tisztségét. Tanulmányaimat 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen 
végeztem közigazgatás-szervező-
ként, majd választási szaktanácsadói 
oklevelet szereztem. 2007 óta a Pilisi 
Polgármesteri Hivatal apparátusá-
nak a tagja vagyok, 2013 szeptem-
beréig pénzügyi ügyintézőként, ezt 

követően igazgatási ügyintézőként és anyakönyvvezetőként 
végeztem napi teendőimet.

Pilisen élek a családommal, a velük töltött időn felül 
szívesen kertészkedem, kirándulok, ugyanakkor történelmi 
helyszíneket, várakat, emlékhelyeket, hagyományőrző ren-
dezvényeket látogatok.

A jövőben aljegyzőként legjobb tudásom szerint igyekszem 
szolgálni az önkormányzati munka gördülékenységét, a tele-
pülés fejlődését.

Pércsiné Dancsok Marianna, aljegyző

Újonnan felálló 
bizottságok és tagjaik: 

Pilis Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2024. októ-
ber 3-i alakuló ülésén az alábbi bizottságokat hozta létre:

Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottság: Kerepeszki 
Zoltán, Kicska László Tamás, Fekete Tamás, Malik Károly 
Tamásné, Lehoczki-Lénárd Valentina

Pénzügyi, Ellenőrzési, Etikai és Ügyrendi Bizottság: Kicska 
László Tamás, Jakab József, Deák Csaba, Karkó Zoltán, Gilan 
Zoltán

Szociális, Esélyegyenlőségi és Alapellátás Bizottság: 
Litsauer Józsefné, Horváth Miklós, Jakab József, Bencze László, 
Kis Sándorné, Kotyinszkiné Gajdos Szilvia, Szilágyi József

Városstratégiai, Környezetvédelmi és Közbiztonsági 
Bizottság: Horváth Miklós, Litsauer Józsefné, Kerepeszki Zoltán, 
Mala Réka, Kökény Dániel, Tényi László Tamás, Csikós Zsolt

A bizottságok mellett a városvezetés munkáját szakmai 
kabinetek segítik, amelynek tagjai olyan önkéntes szak-

emberek, akik tapasztalatukkal és szaktudásukkal járulnak 
hozzá a döntéshozatalhoz és a város fejlődéséhez.

Pilis Város Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzata

Képviselő-testületének tagjai a 2024-2029-es önkormányzati 
ciklusban: Sedró János, Kotyinszkiné Gajdos Szilvia, Gábrisch 

László Györgyné, Morvainé Hortobágyi Éva, Pintér Erzsébet
Pilis Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata idén immáron 

18 éve működik. A Dolina Pest Vidéki Szlovákok Egyesületével 
közösen őseink kulturális hagyományait, szokásait felelevenítő 
eseményeken veszünk részt, valamint rendezvényeket szerve-
zünk településünkön belül és kívül is. Eddigi hagyományainkat a 
jövőben is szeretnénk megtartani. Legfontosabb terveink között 
szerepel Pilis Város Önkormányzatával együttműködve a tájház 
felújítása és átadása. 

Sedró János elnök

Pilis Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzata

Képviselő-testületének tagjai a 2024-2029-es önkormányzati 
ciklusban: id. Rafael Oszkár, ifj. Rafael Oszkár, Seres Attila, 

Földvárszki Jánosné, Suha Katalin
Pilis Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata főbb célkitűzé-

sei között szerepel Pilis Város Önkormányzatával közösen, közös 
erővel, együttműködve munkálkodni a település karbantartásá-
nak, közbiztonságának, valamint az utak javításának fejlesztésén. 
A jövőbeni tervek között kulcsfontosságú a különböző pályázati 
lehetőségek széleskörű kihasználása. 

id. Rafael Oszkár elnök
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Tájékoztató az elmúlt időszak 
beruházásairól, fejlesztéseiről

Csernai Pál Művelődési Ház klímaberendezése: 2024. szep-
tember elején a Csernai Pál Művelődési Ház hűtésre és fűtésre is 

alkalmas klímaberendezése újból üzembe lett helyezve.

Városi piac és Vágóhíd 
utcai telephely korsze-
rűsítése: A kivitelezővel a 
szerződések aláírása 2024. 
szeptember 16-án meg-
történt. 1. rész: Városi piac 
létesítményeinek korszerű-
sítése nettó 142 800 000 
Ft. 2. rész: Telephelyfejlesztés nettó 127 200 000 Ft. Megvalósítási 
határidő: 2025 július. A munkaterület átadása megtörtént, a kivitelező 
mindkét területen megkezdte az építési munkákat.

A Pilisi Játékország Óvoda Meserét Tagintézmény (Kávai út) 
kerítésének felújítása a nyár folyamán megvalósult, 185 m hossz- 
ban alapjaival együtt az egész kerítés ki lett cserélve, továbbá az 
udvar egyszerűbb karbantartása, megközelítése érdekében az eddigi 
egy kiskapu és két nagykapu helyett három nagykapu és két kiskapu 
lett kialakítva. Új főbejárat lett kiépítve a biztonságos parkolás miatt, 
melynek megnyitása folyamatban van.

Közösségi-, kulturális- és 
szabadidő park a Gerje 
forrásnál Pilisen című 
pályázattal kapcsolatos 
munkavégzések megfele-
lően, a szerződés szerint 
haladnak, a munkálatok 
hamarosan befejeződnek.

A fűtési idény indításakor, október közepén kiderült, hogy a Rákóczi 
úti Óvoda tornatermében a fűtés nem elégséges. Annak érdekében, 
hogy a gyermekek részére a megfelelő hőmérsékletet most télen, 
valamint nyáron is biztosítani tudjuk, soron kívül az óvoda beszerzési 
költségvetése kerete terhére megvásárlásra és beépítésre került 
a szakemberek javaslatára egy darab 7 kW teljesítményű, hűtésre 
és fűtésre is alkalmas klímaberendezés. A villamos csatlakozás 
kiépítését a PVÜ NKft. munkatársai végezték el soron kívül.

„Helyi humán fejlesztések” tavasszal benyújtott sikeres pályá-
zat főbb elemei: Óvodapedagógusok mentorálása a mozgástanítás 
és a gyermeksport területén a Grassroots szemlélet jegyében. (3 
napos foglalkozás) 
– Nagyszabású családi ovi sportnap megszervezése. 
– Iskolai sportnap megszervezése. 
– Tanórán kívüli Ultimate frizbi bemutató foglalkozások szervezése.
– Alapfokú (háztartási) pénzügyi ismeretek előadás mélyszegény-

ségben élők, romák és felsős általános iskolások számára. 
– 2024. november 22-én az óvodapedagógusok a feladatok-

ra vonatkozóan elméleti képzésen vesznek részt a Pilisi 
Polgármesteri Hivatal dísztermében. A pályázat keretében 
2024. december 1-jén a Csernai Pál Művelődési Házban komp-
lex egészségnap szervezése van folyamatban, melynek kere-
tében ultrahang-, hallás- és labor-vizsgálatok lehetőségét 
szeretnénk elérhetővé tenni a lakosok számára. További infor-
mációkat a későbbiekben közlünk a rendezvényről. A projekt 
befejezésének határideje: 2029. június 30. 

Mészáros József alpolgármester

Tájékoztatás az elmúlt 
időszakban alkotott 

önkormányzati rendeletekről
12/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete a díszpolgári cím 
és az önkormányzat által alapított és adományozható egyéb 
kitüntetésekről szóló 7/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
13/2024. (VIII. 30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III. 1.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 
14/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2023. (IX. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
A kihirdetett rendeleteket a kifüggesztés időtartama alatt a Pilisi 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, hatályos és hatályon kívül helye-
zett rendeleteket a www.njt.hu, valamint Pilis város hivatalos oldalán, 
www.pilis.hu oldalon a RENDELETEK cím alatt lehet megismerni.

Szemét ügy

Az illegális szemétlerakás településünkön már nem csupán 
a külterületi részeket érinti, ahol a fák és bokrok takarásá-

ban az éj leple alatt dobálják ki a keletkezett hulladékot, építési 
törmeléket, hanem begyűrűzött a magánházak udvaraiba is, 
ahol kisebb összegért cserébe megszabadulhatnak az elbontott 
cserepektől, palától, kátránytól, kőzetgyapottól azok az emberek, 
akik sem a törvényeket, sem pedig a környezetüket nem tisztelik. 
Ezen folyamatok és törvényszegések visszaszorítása érdekében 
az önkormányzat munkatársai az elmúlt hetekben fokozott figyel-
met fordítottak a probléma kezelésére. 

A jövőben is fokozott ellenőrzés várható annak érdekében, hogy 
a törvénytelen hulladékelhelyezést megakadályozzuk. Bízunk 
benne, hogy a szigorú ellenőrzés és a kiszabható bírságok mér-
téke gondolkodásra ösztönzi majd azokat, akik nem legális úton 
kívánnak megszabadulni a háztartási és építési hulladékoktól. 
Mindannyiunk felelőssége, hogy vigyázzunk a településünkre, 
annak környezetére! 

László Attila polgármester

"Tiszta vizet öntünk 
a pohárba Pilisen!"

László Attila polgármester arról tájékoztatta lapunkat a DAKÖV 
Kft.-vel folytatott egyeztetés után, hogy a városban javult a 

vezetékes ivóvíz minősége, és 2024 elején újra megnyílik a víziköz-
mű társaság ügyfélszolgálati irodája a régi, megszokott helyén.
A DAKÖV szakemberei igazolták, hogy az ivóvízhálózatban a vas-, 
a mangán- és az ammónia-tartalom a határértékeknek megfele-
lő. Fontos tudni, hogy 2024. október 9-25-ig tervszerű torony- és 
hálózatmosatást végeztek, ami nyomáscsökkenést és átmeneti 
vízhiányt okozhatott. A tisztítás során a hálózat faláról leváló vas- 
és mangánmaradványok miatt időlegesen úgy tűnhetett, mintha a 
vízminőség romlott volna, de ez csak átmeneti jelenség.

A polgármester hangsúlyozta: "Tiszta vizet öntünk a pohárba 
Pilisen!" szerk.
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PILISI JÁTÉKORSZÁG ÓVODA 
Az intézmény nyári zárása a tervezett-

nek megfelelően, zökkenőmentesen 
zajlott, a gyermekek óvodai felügyelete 
biztosított volt ebben az időszakban is. Az 
augusztus már a következő nevelési év 
előkészületeit tartogatta minden óvodai 
dolgozó számára. Nevelési évünk első 

hónapjában számos programmal készül-
tünk óvodásainknak. Míg a legkisebbek a 
beszoktatás érzelemdús napjait élték, addig 
a nagyobbak a Mobilitási hét keretén belül 
az autómentes közlekedés fontosságával 
ismerkedhettek meg. A Népmese hetén a 
magyar nyelv szépségével barátkoztunk. 

A Népmese rajzpályázatunkon lehetősé-
get adtunk, hogy a gyermekek kedvenc 
népmeséiket képi formában is megje-
leníthessék, melyeket jutalmaztunk is. 
Az állatok világnapja alkalmából az óvo-
dánkban megrendezésre került a Kerítés 
kiállítás. Az őszi kirándulások keretében 
a középső és nagycsoportos óvodásaink 
a Vadászház és környékére látogattak el. 
A Gesztenyéskert Tagintézmény, nevéhez 
hűen, megrendezte a Gesztenye hetet. A 
vad- és a szelídgesztenye megismerteté-
se után gesztenyefa-ültetésre került sor, 
majd a hét lezárásaként gesztenyepürét 
is kóstolhattak a gyermekek. 

Képes Zsanett igazgató

Új lendülettel indult az idei tanév is. 
Szépült a környezet, a szülők és a 
pedagógusok összefogásával már a 
nyár folyamán elkezdődtek a munkák. 
Mindhárom telephelyen megújult egy-
egy tanterem is, teljes berendezéssel 
a tankerület jóvoltából. 

A „Szabadság téren” két tanterem és a tanári szoba került kifes-
tésre szülői és pedagógusi összefogással, a „Széchenyiben” 

a CPI Facility Management Kft. a szaniterek és csaptelepek cse-
réjét vállalta, a „Kossuthban” pedig a pedagógusok és iskolai dol-
gozók segítségével újult meg a kerítés és az udvar. Két épületben 
kamerarendszer került kialakításra.

Alig két hónap telt el a tanévből, mégis szinte felsorolhatatlan 
a sok program és feladat, ami a tanuláson kívül az iskolában zaj-
lik: iskola- és nyelvvizsga-előkészítő, „Csibeavató”, karatebemu-
tató, pályaorientációs foglalkozás, mentorprogram, papírgyűjtés, 
szülői értekezletek, ünnepek és a sok barangolás a környékre 
vagy a fővárosba. Köszönjük a családok és a város támogatását, 
összefogását és segítségét, hiszen az iskola mindenkié!

Az egészség a Széchenyiben 

„Tégy jót a testeddel, hogy a lelkednek legyen kedve benne 
lakozni!” Ez volt a mottója a Széchenyi utcai telephely egész 

hetet átívelő gazdag programsorozatának, az Egészség témahét-
nek. A teljesség igénye nélkül: udvari zumbaóra, személyi edzői 
tanácsadás, a dohányzás és az alkohol káros hatásai, étkezési 
zavarok, lelki egészség, mentális és testi higiénia, labdajátékok, 
„Muti, mit eszel?” és gyümölcssaláta verseny. A hetet az iskolai 
GUKA-futás nyitotta és egy osztályszintű projektverseny zárta. 
Az elkészült plakátokon és Egészségház terveken adhattak szá-
mot a tanulók a héten tanultakról. „Csak remélni tudom, hogy 
hagyománnyá tudjuk tenni ezt a témahetet, hiszen fontos, hogy egy 
egészségesebb világban nőhessenek fel tanulóink” – zárta beszá-
molóját Csóti-Szvitek Anita testnevelés tanár, a hét főszervezője.

GUKA, regionális mezei futóverseny 

A Kossuth utcai telephely szervezésében zajlott le idén ősszel a 
már hagyománnyá vált futóverseny, amelyre mindhárom telep-

helyről és a régió iskoláiból is várták a nevezőket. Több mint 200 
diák állt rajthoz a hetedik alkalommal megrendezett eseményen. 
Csodálatos időben, a területen zajló építési munkák miatt azonban 
módosított útvonalon futottak a tanulók, korcsoportjuknak megfele-
lő távokon: ezer, ezerötszáz és kétezer méter teljesítése volt a cél. 
Minden célba érőnek jutott kis befutócsomag, a hat futam dobogósai 
nyakában pedig szépen csillogtak az érmek, melyet az iskola igaz-
gatónője, Járai Beatrix adott át a leggyorsabbaknak. „A jó hangulat 
most sem hiányzott, reméljük jövőre sem fog!”– foglalta össze az 
élményt a főszervező, Kasa Tibor matematika tanár.

Összefogással szépül a Szabadság tér

A nyári szünetben összefogtak a pedagógusok és szülők, hogy 
a két elsős tanterem és a tanári szoba megújult külsővel 

fogadhassa a szeptembert. Az összefogás és lelkesedés a tanév 
beköszöntével sem hagyott alább: a tanítók szervezésében, a 
szülők támogatásával és az iskola karbantartója, Kotyinszki Zsolt 
munkájának köszönhetően három szivarfa díszíti az iskola udva-
rát és nyújt árnyékot a gyerekeknek. „Az udvarhoz vannak még 
álmaink, bízunk benne, hogy összefogással, segítséggel meg is 
tudjuk valósítani őket, hogy még jobb legyen gubányisnak lenni!” – 
így szövi a terveket a tanítók közössége.

Ittzés Szilvia

LENDÜLETBEN A GUBÁNYI
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A másfél évvel ezelőtti, a hétköznapokon üres Csepihez képest 
ma már számtalan lehetőséggel várjuk az érdeklődőket:

Kedd: a délután a nyugdíjas civil szerveződéseké, kluboké, baráti 
közösségeké, legyen akár nyugdíjas farsang, klubdélután, énekpró-
ba stb. Valljuk, hogy nem csak a húszéveseké a világ.

Szerda: Agárdi Gabi festőművész, grafikus vezetésével 16-19 
óra között működik a Pilisi Művészeti Szakkör, melynek tagjai 
közt vannak gyerekek és idősebbek is. A szakkörhöz jelentkezni a 
szakkörvezetőnél lehet.

Csütörtök: 16 órától Rabi Anita Néptánc és népi játék szakköre 
nyújt tartalmas elfoglaltságot a gyerekeknek. 16:00-17:30 között 

Rajsné Jeszenszki Mária vezetésével az idősebb korosztály tán-
col a Szevit-foglalkozáson. 17 órától a Pilisi Ifjúsági Klub várja 
a fiatalokat találkozóira. Mindhárom foglalkozás várja a jelent-
kezőket!

Péntek: 17 órától a Nemzeti Művelődési Intézet „Aszakkör – 
Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024” foglalkozása, a 
Makramé szakkör működik Nagy Barbara szakkörvezető irányí-
tásával.

17:15-től tartja Rohr Szandra jóga-óráját. A másfél órás fog-
lalkozás igazi feltöltődést jelent testnek és léleknek egyaránt. 
Szandra folyamatosan várja az érdeklődőket.

Hamarosan indul a Papírfonás foglalkozá-
sunk, amellyel jövőre szeretnénk csatlakozni az 
„Aszakkör”-programhoz.

Nagy öröm számunkra ez a már szinte betelt 
hétközbeni naptár, azonban szeretettel várjuk 
további közösségek, klubok jelentkezését. Hisszük, 
hogy a közösségépítés kicsiben kezdődik, de városi 
szintre is felnőhet!

„Minden ember egyforma, s annyit ér, amennyit 
a közösség érdekében dolgozik.” (Wass Albert)

Csillag-Király Dóra szakmai vezető
PVÜ NKft. Csernai Pál Művelődési Ház

Közösségépítés tartalmas programokkal hétközben is a Csepiben

Változatos programokkal és folyamatosan megújuló 
könyvkínálattal várjuk olvasóinkat az őszi és téli hóna-

pokban is.
Rendhagyó kiállítóhelyünkön, az Ablak Galériában 

szeptemberben Greksza-Kovács Éva „Őszi hangulat” 
című decoupage-alkotásait, októberben pedig Serfőző 
Mónika állatos képeit láthatták az érdeklődők „Témák 
és technikák” címmel. Novemberben Jankovics Klaudia 
egyedi, horgolt DiArt táskáit tekinthetik meg az érdek-
lődők.

Szeptember 25-én újra szülővárosában köszönthettük 
a Kossuth- és József Attila-díjas Baranyi Ferencet, Feri 
bácsit, aki ebben az évben hétévtizedes pályafutását 
ünnepli. Idén tavasszal jelent meg a „Hova érkeztem? 
– Pályám hét évtizede” című kötete, amelyet most a 

pilisi közönség is megismerhetett. 
Szeptember 27-én indult a Bábos 
Mesekuckó programsorozatunk. 
Október 1-jén Dobák Zita dieteti-
kus tartott előadást az egészséges 
táplálkozásról. Október 4-én Bán 
János író beszélgetett történel-
mi regényeiről. Október 10-én M. 
Kácsor Zoltán meseíró tartott inter-
aktív irodalomórát. Szeptember 30. 
és október 6. között, az Informatikai 
és Könyvtári Szövetség 18. alka-
lommal hirdette meg az Országos 
Könyvtári Napok programsoroza-
tot, amelyhez idén is csatlakozott a 
pilisi könyvtár.

Rendszeres programjaink követ-
kező alkalmai:

Társasjáték klub: november 9., 
14:00 óra és november 22., 16:00 óra

Bábos Mesekuckó Király S. Edina óvodapedagógussal: 
november 29., 16:00 óra és december 20., 16:00 óra. 
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Hímzőkör Grenács Melindával: november 7., 14., 21., 28. 
A program minden alkalommal 17:00 órakor kezdődik.

Megújuló kínálatunkról, rendezvényeinkről tájékoztatást 
kaphatnak elérhetőségeinken, a +36-498-851 telefonszá-
mon, az info@kjvk.hu email-címen, a www.kjvk.hu web-
oldalon vagy a könyvtár Facebook-oldalán. Szeretettel 
várunk mindenkit!

Malik Tamásné intézményvezető

A Kármán József Városi Könyvtár hírei
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Szegénység Elleni 
Küzdelem Világnapja

2022-ben volt először Pilisen 
figyelemfelhívó rendezvény ezen 
a napon, Állj meg! Állj ki! címen. 
A Kiút Egyesület idén október 
17-én is meghívta a település 
apraját-nagyját a SZÍV KÖZÉRT 
Adománybolt előtt rendezett 
kiállásra. A rendhagyó kiállítás a 
szegénység ezer arcát mutatta 
be az érintettekkel készült inter-
júrészletek és az „élő könyvtár-
ból kikölcsönözhető” személyes beszélgetések alapján. Szívbe 
markoló látvány volt a kerítésre és a bolt elé helyezett, az 
egyes sorsokat megszemélyesítő stilizált öltözetek egymásba 
kapaszkodó sorozata. Az egyesület vezetője, Kölesné Bukovics 
Zsuzsanna így zárta az eseményt Facebook-posztjában: „Ma 
megálltunk, kiálltunk. Folytatjuk a munkát világnap nélkül is.” 

a Kiút Egyesület munkatársai, önkéntesei, ügyfelei

90. születésnapot köszöntöttünk 

Hervai Ferencné született Kovács Anna Ilona 2024. augusztus 26. 
napján ünnepelte 90. születésnapját. E jeles nap alkalmából ott-

honában köszöntötte őt Hajnal Csilla, aki átadta az ünnepeltnek Orbán 
Viktor miniszterelnök úr személyesen aláírt gratuláló emléklapját.

Hervai Ferencné, Anci néni, a családja negyedik gyermekeként látta 
meg a napvilágot Pilisen. Édesapja éjjeliőrként dolgozott a vasútnál, édes-
anyja háztartásbeli volt. 1954-ben házasságot kötött Hervai Ferenccel, 
akivel két gyermekük született, Mária és Ferenc. Lánya egy unokával, 
Renátával ajándékozta meg.

Anci néni 33 évet dolgozott a helyi 
ÁFÉSZ-nál bolti eladóként, majd bolt-
vezetőként, ahonnan 1989-ben nyugdíj-
ba vonult. Szabadidejét kertészkedés-
sel, olvasással és tévénézéssel tölti.

További boldog és aktív éveket kívá-
nunk Anci néninek gyermekei, unokája 
és szerettei körében!

szerk.

PILIS PULZUSA-CIVIL ÉLET

Az 1956-os szabadságharc 
pilisi eseményei

1956 októberében Pilisen is futótűzként terjedt a for-
radalmi hangulat. Több százan vonultak utcára, 

hogy lerombolják a vörös terror jelképeit. A felkelők először a 
hizlaldáról és a malomról távolították el a kommunista szim-
bólumokat, majd az MDP irodájából elhurcolták Kovács György 
párttitkárt, akit pár nappal később, a lincshangulat elcsitulása 
után szabadon engedtek.

A forradalmi hangulat azonban tovább fokozódott, amikor a 
piactéren politikai könyveket égettek. A könyvtár politikai anya-
gának a piactérre való kihordásában Ilanicz Gyuri, Török Bandi 
és Kántor Géza járt élen.

A szabadságra vágyó ifjúság a kultúrház termében gyűlést 
tartott, melyre Török Bandi grafikusművész plakátjai invitálták 
az embereket. A gyűlésen felvetődött a Tárház elfoglalása, 
melyet a pilisiek csak Nokedlinek neveztek. Mintegy tucatnyi 
ember indult el annak reményében, hogy puskákat és lőszere-
ket tudnak majd szerezni. De ekkorra már szovjet páncélosok 
védték az MHSZ raktárát.

Időközben megalakult a Nemzetőrség Tuskán János vezetésé-
vel, tagjai: Bársony István, Berinszki János, Ercsei András, Galbács 
János, Lehel László, Malik János, Nagy Tamás, Zarnóczki László. 
A nemzetőrök később súlyos büntetéseket szenvedtek el, veze-
tőjüket börtönbe zárták, míg a tagok évekig rendőrségi felügyelet 
alatt álltak. Tisztelet illeti Haluszka Mihályt, a Kisgazdapárt 
országgyűlési képviselőjét, aki október 25-én, a kultúrházban tar-
tott nagygyűlés vezérszónoka volt, ami miatt hónapokig bujkálnia 
kellett a szabadságharc leverését követően.

Városunk szülötte, Bence Károly alezredes a szovjet harc-
kocsik ellen akart támadást indítani, de a Hadügyminisztérium 
leállította. Az ország egyik legkiválóbb pilótáját végül ellehetetle-
nítették az '56-os forradalomban vállalt szerepe és nézetei miatt. 
1978-ban, mindössze 51 évesen hunyt el. 1993-ban posztumusz 
ezredessé léptették elő.

Szabó Zoltán helytörténész

Házassági évforduló
Tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük az 1959-ben, 65 

évvel ezelőtt Pilisen házasságot kötött évfordulós házasokat:

Kerepeszki Mihály és Hadas Eszter

Tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük 
az 1974-ben, 50 évvel ezelőtt 

Pilisen házasságot kötött évfordulós házasokat:

Major Pál és Kamasz Júlia
Szatmári Sándor és Duchaj Anna

Bátai Sándor és Práczki Mária
Csorba László Mihály és Kottász Edit

Balázs József és Polgár Judit
Nagy Sándor és Aradi Judit

Csikós János Ádám és Babicz Mária
Petró Mihály és Újszászi Magdolna
Berényi Pál és Hidvégi Zsuzsanna
Kovács Árpád és Farkas Erzsébet

Halgas Ferenc és Csiló Judit
Zalavári János és Gavló Mária Magdolna
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 A KÖSZ ÁLLATBARÁT KÖR ÉLEN JÁR AZ IVARTALANÍTÁSI 
PROJEKTEKBEN PILISEN

A felelős állattartás egyik alaptétele, hogy ne 
jöjjön létre nem kívánt szaporulat. 

Az ivartalanítási műtétek költségeiben lakossá-
gi kérésre, folyamatosan segítünk.

Az “Állatvédő szervezetek támogatása” című 
nyilvános állami pályázaton 300.000 forintot nyer-
nünk. Ezt az összeget csak meghatározott célra, 
főként ivartalanításokra költhetjük. Emellett szám-
talan utcai csavargó chipjét próbáljuk leolvasni, de 
sajnos Pilisen nagyon sok a jelöletlen kutya.

Nem tudnánk segíteni támogatóink adományai 
nélkül. A városban hat helyen van kihelyezve ado-
mánygyűjtő dobozunk, jótékonysági vásárokat szer-
vezünk, anyagi támogatást banki átutaláson keresz-
tül, és készpénz formájában is szívesen fogadunk.

Bankszámlaszám: KÖSZ Egyesület 11719025-
21455553 Megjegyzés rovatba: Állat

Aktuális információkért kövessék Facebook 
csoportunkat. 

Dávid Katalin

„Mi színesre festjük az élet kifestőkönyvét” 

A KÖSZ Nyugdíjas Kör első találkozójára 2021. szeptember 7-én került sor. Ezt követően indultak el a kirándulások. Jártunk 
Szentendrén, Székesfehérvárott, Kecskeméten, Dinnyésen, Szolnokon, Vácott, Esztergomban. Sok budapesti kultúrprogramon 

is részt vettünk. Megnéztük a Szent István-termet, 
a Magyar Zene Házat, az Országházat, több múze-
umot, a Sziklakórházat, a Dohány utcai zsinagógát. 
Egészségmegőrző sétákra indultunk helyben és a kör-
nyéken. Lelkes kerékpáros csapatunk pedig rendsze-
resen letekeri a 20 km-es távot. Bármit szervezünk is, 
mindig szeretünk egymás társaságában lenni, mert a 
vidámság, a jókedv feltölt bennünket. Az események 
lebonyolításában pedig mindenki megtalálja a neki való 
feladatot. Aki nyugdíjasként szeretne részese lenni 
közösségünknek, azt bármikor szívesen látjuk.

Greszka-Kovács Éva, 
a KÖSZ Nyugdíjaskör vezetője

Október közepén nótaszótól volt hangos a Csernai Pál 
Művelődési Ház nagyterme. Több mint 80 fő vett részt 

azon a találkozón, melyen a barátságot jöttek ünnepelni a kör-
nyék nyugdíjasai. A közös ebéd elfogyasztása után a táncé volt 
a főszerep. Érkeztek vendégek Táborfalváról, Nyáregyházáról, 
Dánszentmiklósról és Monorról is. Nagy örömünkre velünk mula-

tott László Attila polgármester és Mészáros József alpolgármes-
ter is, szeretettel köszöntöttük vendégeink sorában Sedró Jánost, 
a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, Lengyel Zoltánt, 
Mala Editet és férjét. Köszönjük a rendezvényhez nyújtott segít-
séget mindenkinek!

Vrabecz Jánosné, Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub

Kistérségi Nyugdíjas Találkozó 
a Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub szervezésében Pilisen

„A barátság egy olyan a virág, 
amit együtt kell gondozni”

Csak tiszta forrásból 
– elindult a GerYee

Új hanggal gazdagodott Pilis közössége. Elindult 
a GerYee, egy civilek által létrehozott független, 

online közéleti csatorna, melynek célja a település 
életének, legfontosabb eseményeinek, büszkeségeinek 
bemutatása. Szóval: minden, ami Pilis! Nyitottak vagyunk az új ötle-
tekre, ezért szeretnénk megkérni benneteket, helyi lakosokat, hogy 
jelezzétek nekünk, hogy mi az, ami érdekel benneteket, mi az a téma, 
ami megmozgat titeket és szeretnétek, hogy foglalkozzunk vele. 
Célunk, hogy olyan tartalmat készítsünk, ami nektek, pilisieknek szól!

a GerYee csapata

Idén augusztus 20-án ünnepelte 30. évfordulóját az Olasz–
Magyar Baráti Kör, valamint Piazza al Serchio és Pilis testvérvá-

rosi kapcsolata. A hivatalos kapcsolattartás az utóbbi időszakban 
csak formálisan működött, de a baráti szálak nem szakadtak 
meg. Reméljük, a jövőben sikerül az együttműködést új keretek 
közé helyezni. Az első lépések már megtörténtek. Bízunk benne, 
hogy mindkét település életének értékes kulturális színfoltja lesz 
a testvérvárosi kapcsolat.

Varga Jánosné OMBK elnök
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Pilisi Ifjúsági Klub beszámolója

Nyári Tábor Balatonszemesen – Kalandok a Balaton Partján

Idén 30 fő részvételével rendeztük meg ifjúsági egyesületünk 
nyári táborát Balatonszemesen. A tábor tematikája a Harry 

Potter világát idézte, ahol a résztvevők különböző mágikus prog-
ramokban vettek részt. Áthajóztunk Tihanyba, ahol túrázással 
fedeztük fel a helyi látnivalókat. Természetesen nem maradt el a 
strandolás sem, és esténként kerti mozival zártuk a napot, ahol 
kedvenc varázslótörténeteinket néztük újra. A tábor felejthetet-
len élményeket nyújtott minden résztvevőnek.

72 óra kompromisszum nélkül – Önkéntesség az Ifjúsággal 

Október második hétvégéjén tartottuk meg a „72 óra kompromisz-
szum nélkül” nevű önkéntes akciónkat, melynek során a fiatalok 

különböző helyszíneken segítettek. Részt vettünk óvodai munkákban 
és idősebb emberek kertjeinek gondozásában is. A kezdeményezés 
célja az volt, hogy a közösségért tegyünk, miközben összekovácsol-
tuk a résztvevőket. Köszönjük mindenkinek a részvételt!

Ifjúsági Amatőr Főzőverseny – Gratulálunk a Győzteseknek! 

Az amatőr főzőversenyen négy csapat mérte össze tudását. 
Mindenkinek köszönjük a részvételt és a finomabbnál fino-

mabb ételeket! Nehéz volt a zsűri feladata! Gratulálunk a győztes 
csapatnak, a „Kanál Forgatóknak” (Bársony Ivett, Szegedi Dorina, 
Léh-Nagy Rebeka Gheorghiesi Demeter Tamara), akik remek éte-
leikkel nyűgözték le a zsűrit!

Szabó Tibor

Pilis Városért Polgárőr 
Egyesület 

Örömmel tájékoztatjuk a tisztelt pilisi lakosokat, hogy augusz-
tusban megalakult és szeptember hónapban bejegyzésre is 

került a Pilis Városért Polgárőr Egyesület (PVPE). Az önkéntes 
polgárőri szolgálat ellátásához szükséges képzések, vizsgák, 
engedélyek beszerzése még folyamatban van. Az egyesület – 
az illetékes szervekkel és szervezetekkel együttműködve – a 
jövőben tevőlegesen részt kíván venni a város kiegyensúlyozott 
közbiztonságának fenntartásában. A folyamatos működéshez 
szükséges egyéb feltételek létrehozására ígéreteink vannak. 

Pilis Városért Polgárőr Egyesület

A Bizsu ház hírei 

Büszkén számolunk be arról az összefogásról, amit a Bizsu ház 
közössége az elmúlt fél évben számos alkalommal megélt. 

Júniusban helytörténeti kiállítással mutatkozott be a pilisi beás 
cigány közösség. Júliusban vendégül láttuk közösségi házunkban 
László Attilát, aki értő figyelemmel beszélgetett a családokkal. 
Néhányuk összefogásával a József utcából elszállították a felhal-
mozódott szemetet, amit a Polgármesteri Hivatal is támogatott. 
Augusztusban az Építész Szakkollégium önkénteseivel közös kivite-
lezésben elkészült a pajta, mely szabadtéri programoknak ad majd 
helyet. Mindebből azt tanultuk, hogy EGYÜTT lehet változást elérni. 

Nagy Panka

Csepp a Tengerben Alapítvány

Több mint 25 éve működik Pilisen a Csepp a 
Tengerben Alapítvány, mely a gyermekvéde-

lem látókörébe tartozó gyermekekért jött létre. 
Mozgalmas nyarat zárt az alapítvány, hiszen több 
mint 100 gyereket vittek táborba önkénteseink. 

Négy hét alatt, négy táborban 33 önkéntes foglalkozott a gyerme-
kotthon és a Bizsu-közösség fiataljaival. Büszkék vagyunk arra is, 
hogy több önkéntesünk régebben a velünk táborozó gyermekek 
közül kerül ki. Örömmel várjuk a csatlakozni vágyókat.

Nagy Panka

BESZÁMOLÓ A SEGÍTÜNK 
ALAPÍTVÁNY 2023/24 ÉVBEN 
VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Alapítványunk minden évben díjazásban 
részesíti a kiemelkedő tanulmányi és 

sport eredményeket elért tanulókat. („Év 
Tanulója Díjak”) Óriási sikerrel zajlanak az 
alapítványi jótékonysági gálaműsorok a peda-
gógusok és a tanulók közreműködésével. Az 

Ökomenikus Szeretetszolgálat Játék határokkal című pályá-
zatán nyert maradvány összegéből udvari és beltéri játéko-
kat vásároltunk, közösségfejlesztő programokat szerveztünk. 
Céltámogatás érkezett az alsó tagozat egyik osztálytermének 
felújítására, média- és hangtechnikai eszközök, kerékpár-
tárolók vásárlására, valamint egy mintakert kialakítására. 
Köszönünk minden támogatást!

a Segítünk Alapítvány kuratóriuma



2024. július-október HÍRNÖK12 HITTEL-LÉLEKKEL

Pilisi Fecske Tanoda
Városunkban hiánypótló szolgáltatásként nyitotta meg a kapuit a Pilisi Fecske Tanoda 2024.

június 1-jén. Kezdetben a Pilisi Református Gyülekezet gyülekezeti házában kapott helyet, 
majd a Gubányi Károly Általános Iskola Széchényi utcai telephelyének tornatermi épületében 
folytathatja szolgálatát 2024. augusztus 15-től.

Pilisen egyre több az olyan gyermek, aki jelentős hátránnyal küzd mind szocializációs, mind 
kulturális, mind pedig tanulási szempontból. Ezért végtelenül hálásak vagyunk a Református 
Szeretetszolgálatnak, hogy lehetővé tette a tanodai szolgáltatást a pilisi gyermekek számára, 
valamint a Pilisi Református Gyülekezet tagjainak, hogy befogadták és támogatják ezt a fejlő-
dést segítő pedagógiai munkát. Egyúttal köszönjük a sok irányból érkező támogatást, amely 
akár a településről, akár máshonnan, akár magánszemélyektől vagy cégektől érkezett, a szé-
les körű összefogást, amivel elősegítették és segítik a tanoda működését.

Tanodánk elhivatott szakemberekkel, ökumenikus összefogással végzi szakmai munkáját, 
a gyerekek egyénre szabott, képességeinek megfelelő fejlesztését egy támogató, elfogadó 
és szeretettel teli légkörben. Igyekszünk ezt evangéliumi – Jézus Krisztus örömhírét közve-
títő – tartalommal is megtölteni, mint akik nem csak embereknek, de Istennek is szolgálunk. 
Fészket biztosítsunk az arra rászoruló, repülni tanuló kicsi Fecskének és törekszünk rá, hogy 
megőrizzük azt a lelkületet, amivel ez a tanoda elindult, működik és amit talán ez a bibliai 
igevers foglal össze legjobban: „Nem erővel, nem hatalommal, hanem az én lelkem által” 
(Zakariás könyve 4. rész 6. vers).

Bízunk benne, hogy hosszú távon ad ez olyan örömet és közösséget sok gyermek és család 
számára, amiről már néhány fotó is tanúskodik.

Wisinger Dániel lelkipásztor és a Fecske Tanoda munkatársai

Közösségi Pillanatok az Evangélikus Gyülekezetben

Gyülekezetünk mozgalmas és áldásos 
időszakot tudhat maga mögött. Június 

23-28. között rendeztük meg hagyomá-
nyos napközis gyermektáborunkat, mely-
nek igei alapját Dávid és Góliát története 
adta. A gyerekekkel együtt énekeltünk, 
bibliai történeteket dolgoztunk fel, kézmű-
veskedtünk, kirándultunk. 

Augusztus 24-én Missziós családi pik-
nikkel ünnepeltük a Petyusz játszótér 3. 
születésnapját, ahol a gyülekezet és a ját-
szótér közössége töltött együtt egy öröm-
teli délutánt.

Október 20-án gyülekezetünk hálaadó 
istentiszteletén sokan gyűltünk össze, 
hogy közösen adjunk hálát az Úrtól kapott 
sok-sok ajándékért, az alkalmat egy ünne-
pi ebéddel zártuk. 

Szeretettel várunk mindenkit gyülekeze-
ti alkalmainkon és közösségépítő rendez-
vényeinken is. November 17-én 16 órakor 
a Kaleidoszkóp zenekar látogat hozzánk, 
december 7-én pedig egy lélekmelenge-
tő koncerttel, a Három Királyok zenekar 
előadásával készülünk. December 8-án 
Templomszentelesi emlékünnep lesz, és 

az ebben az évben megkeresztelt gyer-
mekek megáldása, azt követően pedig 
hagyományos adventi vásárunkkal zárjuk 
az ünnepi hétvégét! 

Kövesse a Pilisi Evangélikus Gyüle-
kezetet Facebook-oldalát, hogy értesüljön 
híreinkről!

Erős vár a mi Istenünk! 

Evangélikus Gyülekezet Vezetősége

EMLÉKEZÉS
Halottak napja alkalmából

F.né Csiló Éva: 

MEGÁLLÓ 
A fény ma nem világított
sokáig altatta magát
szárnyat bontott az éjszaka
vitte álmát hegyeken át
 
Meleg testében fájdalom
kihűlt létben nyíló virág
talán újra és újra gondolom
ha odaérsz vársz majd ránk
 
Ez egy angyal megállója
embernek felfoghatatlan állomás
miértek összefonódása
visszafordíthatatlan vágyódás
 
A fény ma elaludt
ki tudja mi van odaát
tudom, hogy még találkozunk
viszlát... addig is viszlát
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Néptánc és népi gyermekjáték

Szakkörvezetőként, pedagógusként és édesanyaként egya-
ránt azt tapasztalom, hogy a családok körében felmerül az 

igény a Néptánc és népi gyermekjáték szakkör programjaira. 
Foglalkozásainkon a gyermekekhez közel álló módon igyekszünk 
megismertetni az érdeklődőket a magyar népi kultúra kincseivel a 
néptáncon, a népi gyermekjátékokon, népdalokon, népi mondóká-
kon keresztül. Célunk, hogy gyermekeinket, fiataljainkat hozzájuk 
közel álló módon, az életkori sajátosságokat figyelembe véve meg-
szólítsuk, és megismertessük, megszerettessük velük a magyarság 
kultúráját, hagyományait. Óvodás és iskolás csoportjainkba szere-
tettel várjuk az érdeklődőket!

Rabi Anita foglalkozásvezető

Pilisi Labdarúgó Klub

Az őszi szezon kezdetével egyre több gyermek, fiatal és kísérőik 
töltik meg a labdarúgópályát, amely igazi közösségi térré vált.

Lengyel Zoltán a régi-új elnök, megválasztása után elmondta, hogy 
nagy öröm számára, hogy ennyi labdarúgást szerető ember él 
Pilisen. Óriási segítség és egyben megnyugtató is, hogy a városve-
zetés pozitívan áll a sporthoz és támogatásáról biztosította a klubot.

Lapunk azon kérdésére, hogy milyen reményekkel vágott neki 
a klub az idei szezonnak, Csetneki János, a Pilisi LK alelnöke 
az alábbi választ adta: – „A felnőtt csapat jelentősen átalakult a 
szezonra, több új igazolásunk is van. A játékoskeret jelentősen erő-
södött. Az önkormányzattal való egyeztetés bizakodásra ad okot, 
bízunk a sikeres együttműködésben, illetve a jó edzésmunkában, 
amellyel sikeresen vehetjük az előttünk álló feladatokat. Célunk, 
hogy az élmezőnyben végezzünk.”

Miklósvári János a csapat játékos-edzője is hangsúlyozta, hogy 
az idei szezonban komolyabb célokért lépnek pályára a fiúk. – 
„Szeretnének minél előrébb végezni a tabellán, viszont látni kell 
azt is, hogy tizenegy új játékos érkezett a nyáron, akiket nem 
egyszerű ilyen gyorsan beépíteni a csapatba, ehhez idő kell, de úgy 
gondolom, hogy jól haladunk e téren.”
Kerepeszki Zoltán, a Pilisi LK utánpótlás szakosztályvezetője 
szerkesztőségünk megkeresésére elmondta: – „Az U7, U9, U11 
korosztályok továbbra is Cegléden fognak részt venni a Bozsik 
egyesületi fesztiválokon és tornákon, valamint több meghívásos 
utánpótlás tornán is szerepelni fognak. Szeptember 8-án, hazai 
környezetben, a Gubányi Károly úti sportpályán immár 5. alkalom-
mal rendeztük meg a Halgas Tibor Emléktornát az U11 korosztály-
ban, ahol nyolc csapatot láttunk vendégül. Az idősebb korosztályok 
játékosai pedig a Pest Vármegyei bajnokságban mérethetik majd 
meg tudásukat: U13 két csapat (I. és III .osztály), U16 (I. osztály), 
U19 (I. osztály). Büszkék vagyunk, hogy szeptembertől 125 igazolt 
fiatal játékost tudtunk regisztrálni az MLSZ rendszerbe, akiknek 
folyamatos edzés- és játéklehetőséget tudunk biztosítani.”

szerk.

KYO TEAM

A Kyo Team Branch idei nyári nemzetközi edzőtáborát a 
Velencei tónál tartottuk 2024. július 5-8 között. Az edzéseket 

Shihan Katshuhito Gorai japán nagymester vezette közel 250 
karatés részvételével. Pilisről közel 40 fiatal érkezett. A táborban 

övvizsga is volt, amit a pilisi karatésok sikerrel teljesítettek! Ezt 
követően az ovisok napközis táborát tartottuk 2024. július 15-19 
között pilisen, a Csepiben, majd’ 30 gyermekkel. Köszönjük a pilisi 
önkormányzatnak a lehetőséget, hogy ismét a Csepiben táboroz-
hattunk! 50 gyermekkel kezdtük szeptemberben az edzéseket 
Pilisen. Várunk mindenkit szeretettel.

Illés Tibor

Csordás Norina és Csordás 
Benjámin a Seiken Se és a 

Zrínyi Miklós Kick-box Akadémia 
versenyzői. Számos nemzetkö-
zi versenyen értek el kiemelkedő 
eredményt 2024-ben kyokushin 
karatéban és K1-ben. Részt vet-
tek lengyel, holland és török karate 
Európa-bajnokságon is, ezeken min-

dig dobogós helyen végeztek. Benjámin indult a WAKO Kick-
box világbajnokságon, itt bronzérmet szerzett. Norina ősszel 

Japánban az IKON, 
súlycsoport nélküli 
karate világbajnok-
ságon 2. helyezést 
ért el, és elnyerte 
a legtechnikásabb 
harcos díjat.

Seiken Se, ZMKB

Gál Balázs Óriási 
pilisi siker az ama- 

tőr lovasok kategóri- 
ájában! Idén szeptem- 
berben a kiskunhalasi 
Hirling József Lovas-
parkban került meg-
rendezésre a 2024-es 
Fiat Díjugrató Országos 
Bajnokság. A háromnapos verseny alatt településünk ifjú lovasa, 
Gál Balázs Milán saját képzésű Emerald De Revel nevű lovával 
4 hibátlan pályát teljesített, így 2024-ben ő lett az amatőr kate-
gória országos bajnoka. Balázs gyermekkora óta a Csilló Lovas 
Egyesület versenyzője, edzője Csilló Balázs.
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Magyarok kenyere

Augusztus 15-én érkezett Pilisre az a frissen őrölt 
liszt, melyből a Pilisi Sütő Kft. dolgozói az ünnepi 

kenyeret megsütötték a magyar államalapítás tisztele-
tére. A Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program 
a Kárpát-medencei gazdatársadalom önzetlen, segítő 
szándékú összefogásának nemes gondolatából valósult 
meg 2010-ben. Ennek az összefogásnak és karitatív kez-
deményezésnek évek óta aktív szereplői a pilisi gazdák, 
akiknek a felajánlásai hozzájárultak ahhoz, hogy több 
mint 700 tonna lisztet osszanak ki a Kárpát-medencében.

Pilis Város Közszolgálatáért emlékérem

Pilis Város Önkormányzata a kiemel-
kedő kulturális és közösségi mun-

káért járó elismerést idén a Pilisi Zenész 
Egyesületnek adományozta. A díjátadóra 
augusztus 20-án, az államalapítás ünne-
pén került sor. Az emlékérmet és az 
oklevelet az egyesület nevében Nagy 

Sándor vezető vette át. Az egyesület majd’ 20 éve a pilisi kulturális élet 
meghatározó szereplője. Megalakulásuk óta összefogják a településen 
élő zenészeket, jelentős munkát végeznek a zenei utánpótlás-nevelés-
ben. Céljuk a helyi zenei élet, a hagyományok őrzése, a zene és a zenélés 
népszerűsítése. Szoros kapcsolatot ápolnak a zeneiskolával, civil szerve-
zetekkel, felekezetekkel. Pilis Város 
Önkormányzata és intézményei által 
szervezett ünnepségek állandó fel-
lépői. Adventi, tavaszi koncertjeik, a 
Nyári–Nyáry Muzsikán való fellépéseik 
felejthetetlen élményt nyújtanak. Az 
egyesület munkáját ezúton is köszön-
jük és további sok sikert kívánunk!

Pilisi Szüreti Bál és Felvonulás 

Augusztus 31-én 32. alkalommal szerveztük meg a Nép és Gazdakör 
legnagyobb rendezvényét, a Pilisi Szüreti Bált a volt sportpályán, 

sátorban. A nyitótánc táncpróbái már június közepétől indultak és a 
fiatalok hetente gyakoroltak a bál ünnepélyes megnyitójára. Köszönjük 
Horváth-Debreczeni Krisztinának a nyitótánc betanítását.

A felvonulás és a bál is feledhetetlen hangulatban telt. A nagy meleg 
ellenére 20 fogattal, közel egytucat lovassal és rengeteg táncossal jár-
tuk körbe Pilis utcáit több mint 14 km hosszan. Nagyon hálásak vagyunk 
mind a 15 kínáló helynek, ahol finom ételekkel és italokkal várták a 
felvonulókat.

Az est sztárvendége A jó LaciBetyár volt, aki fantasztikus hangulatot 
teremtett műsorával. A tombolán több mint 150 ajándékot sorsoltunk ki, 
köztük egy háromnapos, páros prágai utazást is. Köszönjük a rengeteg 
felajánlást, és hogy ennyien velünk tartottak. Találkozunk jövőre! 

Laczkóné Bálint Erika egyesületi elnök

Földművesek Napja

Az idén 8. alkalommal rendezte meg a Földművesek 
Napját az Arany-Korona Alapítvány, ezúttal 

Lajosmizsén. Az ünnepségen Lajosmizse városa átadta 
a következő évi rendezés jogát jelképező zászlót Pilis 
városának. A Városnap keretén belül a regnáló és a 
megválasztott polgármesterek pedig átadták a zászlót 
és egyben a szervezés jogát is a Nép és Gazdakör Pilis 
Egyesületének. Nagy megtiszteltetés és büszkeség, hogy 
a gazdakör közbenjárásával egy ilyen rendezvénynek 
adhat otthont településünk 2025-ben. 

Laczkóné Bálint Erika egyesületi elnök

Államalapítás

Augusztus 20-án, a Szent István parkban tartott 
ünnepségen az ünnepi köszöntők után a Csillag 

musical-társulat művészeinek előadásával és a Pilisi 
Zenész Egyesület közreműködésével tisztelegtünk álla-
malapító királyunk emlékezete előtt. Ez a nap egyben az 
új kenyér ünnepe is, így hagyományosan átadásra került 
a Magyarok Kenyere program keretében összegyűjtött 
búzából a Pilisi Sütő Kft. által sütött új kenyér a Nép- és 
Gazdakör vezetőjétől. A Pilisi Hegyeki Pincesor Egyesület 
pedig egy üveg helyi bor jelképes adományozásával jelez-
te a gazdag szüret reményét. Az ünnepség zárásaként 
Szilágyi József baptista, Szöllősi István Sándor evangéli-
kus és Wisinger Dániel református lelkipásztorok kérték 
Isten áldását az új kenyérre, a jelenlévőkre és a pilisi 
közösség minden tagjára. A rendezvény után lehetőség 
volt a „Magyarország tortájának” és Magyarok kenyeré-
nek kóstolására is. 
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Pilisi Városnap

Pilis szeptember közepén ünnepelte várossá avatásának 19. 
évfordulóját. Színes programokkal vártuk a lakosságot. Az 

esemény főzőversennyel indult, majd a Kyo Team SE, a Szevit 
(Szeniorok Vidám Társasága), a Dance Fan Táncstúdió bemu-
tatója, a Pilisi Zenész Egyesület koncertje, valamint a Catu 
Kutyaiskola jóvoltából látványos kutyás show szórakoztatta a 
közönséget. A B52 és Sipos Péter koncertje Vikidál Gyula sztár-
vendéggel felejthetetlen élményt nyújtott. A Samba Fever brasil 
show forró ritmusa fokozta a hangulatot, a napot pedig Signal 
Music Group bulija zárta. Köszönjük azoknak, akik eljöttek és 
velünk ünnepeltek!

Csillag-Király Dóra szakmai vezető 
Pilisi Városüzemeltető NKft. Csernai Pál Művelődési HázSzépkorúak köszöntése 

a Művelődési Házban
„Egyformán szép minden kor, Mert mind az életről szól” 

(Miniska Zselyke)

Október elsején Pilis Város Önkormányzata nevében Hajnal 
Csilla és László Attila polgármesterek köszöntötték a tele-

pülés „régebb óta fiatal” lakóit. Az ünnepi műsorban Házi Anita 
szubrett és Ott József bonviván előadásában csendültek fel nép-
szerű operett- és magyarnóta dallamok. Az ünnepségen köszön-
tötték az 50., 55., 60., 65. évfordulót ünneplő házaspárokat, 
majd kötetlen, jó hangulatú beszélgetéssel zárult a rendezvény. 
Kívánunk mindenkinek kiegyensúlyozott, derűs nyugdíjas éveket 
és jó egészséget! 

Fáklyás felvonulás az Aradi 
vértanúk tiszteletére

Október 6-án mintegy kétszáz fő emlékezett a mártírhalált 
halt aradi vértanúkra Pilisen. A megemlékezés a vértanúk 

utolsó szavaival vette kezdetét, melyet Kapás Győző mondott el a 
Csernai Pál Művelődési Ház ablakából. Ezt követően a jelenlévők, 
fáklyákkal a kezükben, átvonultak a Petőfi parkba, ahol László 
Attila, a település polgármestere méltóságteljes beszédében 
hangsúlyozta az aradi tizenhárom szellemiségének fontosságát, 
és megemlékezett azokról a pilisi hősökről, akik az 1848/49-es 
szabadságharcban kiemelkedő szerepet vállaltak. A kihelyezett 
keresztek mellett állva a „Katona takarodó”-t hallhattuk Almási 
Sándor trombitaszólójával. Dicsőség a Hősöknek! 

'56 hőseire emlékeztünk

Október 23-án a pilisi evangélikus templom-kertben jelentős 
tömeg gyűlt össze, hogy méltó módon emlékezzen meg az 

1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről. László Attila 
polgármester beszédében külön megemlékezett azokról a pilisi 
szabadságharcosokról is, akik bátran szálltak szembe az elnyo-
mókkal és aktívan részt vettek a helyi eseményekben.

A megemlékezés meghitt hangulatát a Pilisi Zenész Egyesület, 
valamint a Pilisi Magyarnóta és Népzenei Egyesület közreműkö-
dése tette teljessé. Kalina Enikő és Dócs Péter magyarnóta- és 
operett-énekesek pedig előadásukkal emelték a rendezvény szín-
vonalát és tették méltóságteljessé a megemlékezést.
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Búcsúzik a Nép és Gazdakör

Sajnos a nyár szomorúságot is hozott, fekete hónap volt a 
július a Gazdakörben!

Kovács Károlyné, szül. Gál Katalin és Serfőző János tag-
társunk július hónapban itt hagyott minket. Kati néni egyike 
volt azoknak, akik 1993-ban újraélesztették Pilisen a Szüreti 
bál és felvonulás hagyományát. Kati néni még járta Pilis 
utcáit és próbálta rábeszélni a gyerekeket, hogy jöjjenek el 
táncolni. Az ő munkájának hála az első években már közel 
félszázan vettek részt a szüreti bálon.

Jani bácsi volt a borversenyek örök nyertese, az övénél kivá-
lóbb bort nem lehetett találni a Gazdakörben, de a környék 
bor- és pálinkaversenyeiről is arany díjazással jött haza. 
Imádta a szőlészetet, borászatot, általában a tanyáján, sző-
lőit gondozva lehetett őt megtalálni.

Fájó szívvel búcsúzunk Tőlük!

Novemberi életmód tipp: 
Töltsünk több időt a szabadban!

A hűvösebb napok ellenére fontos, hogy friss levegőt szívjunk, 
és élvezzük az őszi természetet. Egy séta vagy kirándulás 

nemcsak a testnek, hanem a léleknek is jót tesz. Öltözzünk réte-
gesen, és használjuk ki a természet nyugalmát a feltöltődéshez! 

Véradó Hősök Pilisen

Az Országos Vérellátó Szolgálattal közösen szervezett véra-
dásokon 157 véradónk volt ebben az évben. Sajnos folya-

matosan csökken az önkéntesek száma. Legközelebb november 
7-én lesz véradás a Csernai Pál Művelődési Házban. A vér életet 
menthet, és lehet, hogy legközelebb szeretteinknek lesz rá szük-
sége. Legyünk többen, akik névtelenül segítenek másoknak!

Németh Ágnes elnök 
a Magyar Vöröskereszt Pilisi Alapszervezete 

EGÉSZSÉGHÁZ HÍREI
Tájékoztatás az 

Egészségház működéséről
Háziorvosaink a megszokott rendelési időben rendelnek.

Dr. Tóth Tibor 06/29-696-882 www.pilismed.hu
Dr. Ubrankovics Zsolt 06/29-498-156 ubrankovics.med.bt@gmail.com
Dr. Ecsedi László 06/29-498-133 drecsedi@freemail.hu
Dr. Labancz Anita 06/29-696-881 pilis4korzet@gmail.com

A gördülékenyebb ellátás érdekében háziorvosok azt javasolják, hogy 
lehetőleg kérjen mindenki időpontot, így a várótermek túlterheltsége 
és a hosszas várakozási idő is elkerülhető. Ha valaki felső légúti 
betegségben szenved, kérem, ne jöjjön rögtön a rendelőbe (torokfá-
jás, orrfolyás, köhögés, láz), hanem hívják háziorvosukat, és kövessék 
az ő utasításait. Ha mégis a rendelőbe kell jönniük, orrot-szájat taka-
ró maszkot szíveskedjenek viselni.

Gyermekorvosok: Sajnos mindkét praxis tartós helyettesítéssel 
működik, változó rendelési idővel. Az asszisztensek mindenki rendel-
kezésére állnak, 06/29-696-884, 06/20-4144-209, 06/70-1615-570

Védőnők: 06/29-496-587 – időpontegyeztetés szükséges!

Fogorvosok: Az ellátás időpontegyeztetés alapján történik!
Dr. Bálint Nagy Ildikó 06/29-696-883
Dr. Győri Szilvia 06/29-496-105

Laboratórium: 06/29-496-385 – a vérvétel minden nap reggel 6-8-ig 
történik, a laboreredmények az EESZT-ben elérhetőek, ennek hiá-
nyában kérjenek segítséget a háziorvosuktól.

Fizikoterápia: 06/29-496-347, 06/20-771-2050 – mindennap 8-12-ig, 
előzetes egyeztetés alapján történnek a kezelések.

Rendelési időn kívül és hétvégén hívják az ügyeletet a 1830-as tele-
fonszámon.
Vigyázzunk egymásra!

Kis Sándorné eü-megbízott
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NÉP ÉS GAZDAKÖR PILIS 

2024-ben 109 232 Ft-ban részesül 
egyesületünk az szja 1%-os felajánlásokból. 

Nagyon köszönjük a támogatást Nektek 
és köszönjük annak a 22 személynek, 

aki egyesületünkre gondolt 
az szja 1%-ának a felajánlásakor. 
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A tészta hozzávalóit fém tálba tesszük, 
majd gőz fölött összekeverjük és 5 percig 
főzzük. Hozzáadunk 25 dkg lisztet, majd a 
nyújtódeszkán még 25 dkg-ot. 3 cipót for-
mázunk, és kikent tepsi hátán három lapot 
sütünk 160-180 °C fokon 3-5 perc alatt. 
Rácsra tesszük és kihűtjük. 

A krémhez a pudingport, a cukrot és tejet 
simára keverjük, majd lassú tűzön krémes-
re főzzük. Folyamatosan keverve kihűtjük, 
miközben hozzá keverjük a 20 dkg vajat.

A mázhoz a csokoládét az olajjal gőz felett 
megolvasztjuk, majd a sütemény tetejé-
re tesszük. Egy napot hagyjuk puhulni, 
másnap szeletelhető meleg vízbe mártott 
késsel. 

Jó étvágyat kívánunk! 

MOZAIK

HÁZI ZSUZSI SÜTI
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